

К итогам гастролей Малого театра в Уфе

ЦВЕТЫ МАСТЕРАМ ИСКУССТВА



Атмосферу встречи московских гостей хорошо обозначили цветы. Они же были постоянным символом нашего гостеприимства и уважения во время каждого спектакля на сцене оперного театра.

Спектаклем «Не все коту масленица» завершились в Уфе минувший вечер в гастрольном Государственного академического ордена Ленина и ордена Октябрьской Революции Малого театра Союза ССР.

Уфимским зрителям мастера прославленного театра продолжили оказывать должное внимание и значительного общения с искусством.

А начались эти встречи в Уфе спектаклем «Так и будет» по пьесе Константина Симонова. Запомнился уфимцам теплый прием, оказанный гостям в первый день гастролей. Перед началом спектакля от имени общественности города мастеров московской сцены тепло приветствовал министр культуры РСФСР Н. К. Халилов, который пожелал коллективу Малого театра успешных выступлений. Выступившая с ответным словом народная артистка РСФСР Е. М. Солодова выразила надежду, что привезенные на гастроли спектакли доставят радостные минуты уфимским любителям театрального искусства.

Сейчас, когда гастроль завершена, с уверенностью можно сказать, что приезд коллектива Малого театра в Уфу стал крупным событием в культурной жизни столицы Башкирии. Мы увидели три спектакля, представляющие собой три главных раздела репертуара одного из ведущих театров нашей страны — русскую классику, советскую драматургию, а также зарубежную сценографию. Все три спектакля шли с неизменным успехом в свете уфимской рампы. Мы видели и по достоинству оценили игру занятых в главных ролях таких замечательных актеров, как народный артист АзССР, лауреат Государственной премии СССР К. М. Мининев, заслуженная артистка РСФСР Г. К. Скоробоготова, народная артистка РСФСР Н. И. Корниенко, народный артист СССР, лауреат Государственных премий СССР В. И. Хохряков, заслуженный артист РСФСР Г. С. Карнович-Валуа, народный артист СССР, лауреат Государ-

ственных премий СССР Н. А. Анненков, народная артистка РСФСР Л. В. Юдина, народная артистка РСФСР И. А. Лиско...

И конечно, настоящим праздником явились для любителей театрального искусства встречи с корифеями Малого театра народными артистами СССР, лауреатами Государственных премий СССР, Героями Социалистического Труда Еленой Николаевной Гоголевой и Михаилом Ивановичем Царевым, выступившими в Уфе в блеске своего мастерства.

Надо сказать, что встречи с артистами Малого театра не только в помещении оперного театра, предоставленного для гастрольных спектаклей — наши гости встречались с трудящимися Уфы и помимо вечерних и дневных представлений. Прекрасным событием в памяти гостей, а также рабочих завода им. С. М. Кирова останется их совместное участие в лекционном коммунистическом субботнике 16 апреля.

В откровенный, заинтересованный разговор о театральном искусстве вылилась встреча с творческой интеллигенцией города, проходившая в большом зале Дома актера. Михаил Иванович Царев и Елена Николаевна Гоголева рассказали собравшимся о проблемах, над которыми работает сейчас большая коллекция их театра, ответили на вопросы участников встречи.

Гастроли завершены. Прошли они с большим успехом.

Д. ДАМИНОВ.

На этих фотокадрах запечатлены несколько мгновений пребывания наших гостей в Уфе. Народная артистка СССР, лауреат Государственных премий СССР Е. Н. Гоголева выступает перед творческой интеллигенцией города. Автограф рабочим завода им. С. М. Кирова — дает народный артист СССР, лауреат Государственных премий СССР М. И. Царев. В сценах из спектакля «Не все коту масленица» артисты З. Е. Андреева, О. С. Мартьянов; народный артист СССР, лауреат Государственных премий СССР В. И. Хохряков и артистка Ю. И. Бурягина. Заслуженный артист РСФСР А. И. Смирнов и народная артистка РСФСР Н. И. Корниенко в сцене из спектакля «Так и будет».

Фото В. ОСОТОВА и Р. КУДОЯРОВА.



Художник Борис Торик бывал на одном из спектаклей «Не все коту масленица» и сделал зарисовки.

На его рисунках вы видите: народного артиста СССР В. Хохрякова в роли Атова, артистов — Ю. Бурягину (Круглова), З. Андрееву (Агния), О. Мартьянова (Ипполит), Г. Букинову (Малыня).